

Славная идея!

Муниципалитет и жители поддержали идею присвоить Сестрорецку звание Города воинской славы.

Напомним, в апреле в местную администрацию муниципального образования города Сестрорецка поступило предложение о присвоении городу Сестрорецку почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы». Оно было совместно направлено от общественных объединений – Совета ветеранов Курортного района Санкт-Петербургской общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, Курорт-

ного районного отделения Санкт-Петербургской общественной организации «Жители блокадного Ленинграда».

Местная администрация организовала широкое обсуждение среди жителей муниципального образования города Сестрорецка.

Горожане положительно отнеслись к предложению общественных объединений. Ведь Сестрорецк – город оружейников. Более 40 лет русские солдаты защищали Родину с трехлинейкой Мосина в руках. Эта винтовка использовалась во время Первой и Второй мировой войны. До появления автоматов никакое оружие в мире не могло сравниться с ней по эффективности.

Кроме того, Сестрорецк – центр Карельского укрепрайона, един-

ственного укрепрайона линии Сталина, чье сопротивление не было сломлено. Славой покрыли себя и сестрорецкие ополченцы в начале Великой Отечественной войны, и рабочие завода им. Воскова, ковавшие оружие победы в эвакуации. И наконец, именно здесь началась победоносная Выборгская наступательная операция в июне 1944 года.

Помимо устных положительных откликов, от жителей города Сестрорецка в поддержку предложения поступило несколько сотен подписей.

Муниципальный совет на своем заседании 5 сентября поддержал это предложение и решил направить его в Законодательное собрание и Правительство Санкт-Петербурга.